

Vážení rodiče, milé děti,

### **Obecné informace o táboře:**

Ubytování: ubytování bude zajištěno ve stanech s podsadou pro dvě děti. Ve stanu jsou dvě postele včetně matrací a po celé podlahové ploše je podlážka.

Sprchování: Děti se budou povinně sprchovat jednou za dva dny, teplá voda na sprchování bude připravena každý den.

Strava: minimálně 5x denně (snídaně, svačina, oběd, svačina, večeře). Balíčky na výlety a cestu domů, stálá možnost pití (šťáva, čaj, voda). Dbáme i na dostatek zeleniny a ovoce.

Seznam doporučených věcí na tábor: teplý spacák, igelit/plachta (kvůli spaní pod širákem – minimálně 2x1 m; není nezbytné), karimatka (také na spaní pod širákem; není nezbytné), spodní prádlo a ponožky (nejlépe na každý den jednou), oblečení jak do teplého (trika – minimálně 7x, šortky – min. 2x), tak do studeného (mikiny – min. 2x, bunda, dlouhé kalhoty – min. 2x) počasí, bílé tričko (na batik / pokreslení fixem), oblečení na spaní, silná pláštěnka, šátek, pokrývka hlavy, plavky, boty do vody (= gumové boty / sandály, které je možné namočit), tenisky (2x), neděravé a dostatečně velké holínky, sandály / pantofle, mýdlo, šampon, ručník, hygienické potřeby, kartáček, pasta na zuby, repelent, malý nožik (dle uvážení rodičů), psací potřeby, baterka (s náhradními bateriemi a případně i žárovkou), ešus, příbor, hrníček (plastový nebo kovový). Vše (kromě spacáku a karimatky) zabalte nejlépe do starého kufříku a označte jménem dítěte.

Kapesné: V průběhu tábora se koná celodenní výlet, na kterém si děti budou moci nakoupit sladkosti a jiné drobnosti. Pokud budou děti na táboře něco nezbytného postrádat (baterie do svítilny, pohledy, známky, hygienické potřeby,...) je možné požádat vedoucí o koupení této věci. Případný nákladnější nákup bude řešen s rodiči. Z praxe víme, že kapesné v rozmezí 100 – 300 Kč je zcela dostačující.

Vybavit děti **mobilními telefony** na tábor důrazně **nedoporučujeme!!!** S mobilními telefony u dětí na táboře máme velmi negativní zkušenosti. Nehledě na to, že v táboře není zavedená elektrická síť a děti nemají možnost si telefony dobít. V místě tábora je také velmi omezený signál. V nutném případě samozřejmě umožníme Vaším dětem volat z telefonu, který bude na táboře k dispozici 24h denně. V případě potřeby na tento telefon můžete samozřejmě volat i Vy, čísla jsou uvedena níže a vždy bude alespoň jedno v provozu. Stejně tak nedoporučujeme, aby si děti na tábor vezly jakékoliv cennější předměty (tablety, počítače,...). Za tyto předměty si děti budou ručit samy.

**Návštěvy na táboře nedoporučujeme.** Pokud byste i přesto chtěli dítě navštívit, ověřte si nejdříve telefonicky, zda budeme v táboře. Pokud byste chtěli Vaše dítě přivést na tábor později, nebo odvézt dříve, je nutné takto učinit vlastní dopravou a předem nás kontaktovat. Stejně, jako v minulých letech budeme během tábora zveřejňovat fotky a reportáže z tábora na našem [facebookovém profilu](#).

Pokud budete mít jakékoliv dotazy, připomínky nebo nápady, neváhejte nás kontaktovat emailem na [stchk@seznam.cz](mailto:stchk@seznam.cz) nebo na níže uvedená telefonní čísla. V našem tábořišti je omezený signál, proto je možné, že budete mít problémy se nám během tábora dovolat, v tom

případě doporučujeme zkusit volat později, nebo na jiné číslo, nebo čekat, až Vám zavoláme zpět.

Adresa tábora: Letní tábor STČ; Pošta Kostelec nad Orlicí; 517 41

**Dokumenty k odevzdání při odjezdu:**

Posudek o zdravotní způsobilosti

Potvrzení o bezinfekčnosti a souhlas s fotografováním,

Očkovací průkaz a průkaz zdravotní pojišťovny (prosíme kopie)

Podepsanou přihlášku (pouze pro elektronické přihlášky, které budeme mít vytištěné u odjezdu)

**Důležité telefonní kontakty:**

Jana Skotnicová	603 886 697	všechny záležitosti
Marek Bradna	732 199 781	všechny záležitosti
Marie Floriánová	777 322 169	všechny záležitosti
Kateřina Snášelová	608 317 377	platby, účetnictví, faktury